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EUA ПІДТРИМАЛА БАРСЕЛОНСЬКУ ДЕКЛАРАЦІЮ
ПРО ВІДКРИТУ ДОСЛІДНИЦЬКУ ІНФОРМАЦІЮ

Європейська  асоціація  університетів  підтримує  зусилля  щодо  розвитку
відкритості усіх дослідницьких процесів та приєднується до Барселонської
декларації про відкриту дослідницьку інформацію.  

Ця  декларація  визнає  необхідність  відкритого  доступу  до  дослідницької
інформації  для сприяння більш прозорому та високоякісному прийняттю
рішень у дослідницьких процесах. Крім того, у документі наголошується,
що без відкритої дослідницької інформації неможливо дотриматися базових
стандартів  підзвітності,  а  тому  академічний  суверенітет  може  бути  під
загрозою. Підписанти Барселонської декларації долучаються до наступних
зобов’язань:  встановлення  відкритості  дослідницької  інформації  за
замовчуванням; надання переваги сервісам та системам, які підтримують та
дозволяють  відкриту  дослідницьку  інформацію;  підтримка  стійкості
інфраструктури  відкритої  дослідницької  інформації;  спільна  робота  для
реалізації переходу від закритої до відкритої дослідницької інформації як
способу просування відповідальної оцінки досліджень і відкритої науки та
сприяння неупередженому прийняттю рішень. Це узгоджується з трьома
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ключовими пріоритетними сферами Порядку денного відкритої науки ЄС до
2025  року.  Асоціація  закликає  відкрити  весь  дослідницький  процес  і
сприяти відкритому доступу до наукових результатів, публікацій і  даних.
Підтримка переходу до  відкритості  дослідницької  інформації  сприятиме
розвитку справедливої ​​екосистеми наукових публікацій, сприятиме FAIR
та цілісному підходу до відповідальних, інклюзивних, прозорих та стійких
практик оцінювання дослідницької діяльності та академічної кар’єри.

Детальніше:   http://surl.li/tojfed,  https://barcelona-declaration.org/,
http://surl.li/pjzmev,  http://surl.li/scuhzh,  http://surl.li/xlrhqj
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